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Проектът на Наредба за реда за оформяне, подаване и разглеждане на опозиции по
Закона за марките и географските означения има за цел, както постигане на
съответствие на подзаконовата нормативна уредба, свързана с оформянето,
подаването и разглеждането на опозиции, с разпоредбите на приетия нов Закон за
марките и географските означения /ЗМГО/ (Обн. ДВ. бр. 98 от 13 декември 2019 г.,
изм. и доп. ДВ. бр. 92 от 27 октомври 2020 г.), така и усъвършенстване на
законодателството чрез преодоляване на съществуващите нормативни празноти в
процедурите, ускоряване на производствата и засилване на правната защита.

С изготвения проект на акт се въвеждат ясни и подробни правила за
административния ред, приложим в производствата, образувани във връзка с
подадени опозиции по реда на ЗМГО, което от своя страна ще доведе до
предвидимост в действията на Патентното ведомство. Лицата, които са
заинтересовани от образуване на производство по опозиции, ще имат възможност
предварително да се запознаят с условията, на които те трябва да отговарят,
включително какви са изискванията за тяхното съдържание, оформяне и подаване,
което ще ограничи допускането на формални нередовности при изготвянето им и ще
осигури по-бързо протичане на производствата. Детайлната регламентация на
начина, по който се извършва формалната експертиза и експертизата по същество
на опозицията, ще даде възможност на страните да направят предварителна
преценка за ефективността на образуваното производство като по този начин ще се
постигне прозрачност и предвидимост в дейността на административния орган и ще
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се предотврати възможността от объркване на потребителите и евентуално забавяне
на процесите по регистрация в резултат на настъпилите законодателни промени.

С предложения проект на наредба ще бъде постигнато пълно съответствие на
подзаконовата нормативна уредба, свързана с оформянето, подаването и
разглеждането на опозиции, с разпоредбите на ЗМГО. По отношение на заявителите
на марки и подателите на опозиции и техните представители, Патентното ведомство
ще прилага нормативна уредба, която е ясна и предвидима, което ще допринесе за
увеличаване бързината и ефективността на производствата по опозиции. Лицата,
които имат интерес от това да регистрират марка и да подадат опозиция срещу
такава регистрация, ще бъдат улеснени при реализирането на намерението си, като
ще могат да направят предварителна преценка на условията, времевия и
финансовия ресурс, които ще са необходими, за да защитят правата си.
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